
DREZURNÍ SEZONA 2016 

 

Soustředění a semináře 
Drezurní komise stejně jako v letech předešlých i v roce 2016 pokračovala ve spolupráci s 

holandskou trenérkou Monique Peutz-Vegter, která navázala na spolupráci z předchozího roku. Aktivně se 
do tréninkových lekcí zapojují také účastnící z SCM. Tyto lekce se těší velké oblibě a zájem stále narůstá. 
Celkem byl v roce 2016 uspořádán cyklus 8 soustředění. Každého z nich se zúčastnilo 24 dvojic. 
 

Během měsíců února a března proběhla povinná Jarní školení drezurních rozhodčích a zájemců o 
drezuru v roce 2016. Tato školení byla přístupná nejen rozhodčím, ale i trenérům, instruktorům, jezdcům či 
příznivcům drezury. Drezurní rozhodčí je povinen se zúčastnit jarního školení, jinak nemůže být zařazen do 
sboru rozhodčích v daném roce. 
 

Školení paradrezurních rozhodčích proběhlo dne 25.3.2016 v Hradištku u Sadské a školitelem byla 
Kathy Amos – Jacobs  (Francouzská rozhodčí FEI5* pro paradrezuru a FEI4* pro drezuru). 
 

Otevřené školení pro drezurní rozhodčí se konalo dne 9.7.2016 při Šampionátu ČR v Královickém 
dvoře, školení probíhalo jako praktické rozhodování s komentářem při úlohách PSG a IMI. Školitelem na této 
vzdělávací akci byla Ing. Gabriela Valeriánová, mezinárodní rozhodčí FEI 4*. 

8. a 9. srpna přijela do Prahy francouzská sofroložka Bianca Roch. Bianca Roch je francouzská 
sofroložka, která pochází z Belgie. Od roku 2010 se specializuje na individuální mentální přípravu jezdců všech 
disciplín a v současnosti dlouhodobě spolupracuje s reprezentačními týmy několika jezdeckých federací. V ČR 
spolupracovala s jezdci již v roce 2014 za podpory DK ČJF. V letošním roce přijela na pozvání týmu Anastasji 
Vištalové s kterou spolupracuje trvale a její návštěva byla zakončení přípravy na Paralympijské hry 2016 v Riu. 
Její návštěvy využilo i několik ČR jezdců k soukromým lekcím, které nebyly letos hrazeny ČJF neboť nebyly 
předmětem projektů. Vzhledem k tomu, že její lekce jsou finančně náročné, zúčastnilo se jich jen několik 
jezdců. 

 
Významné mezinárodní závody 
 
CDI 3*/CDI-W Brno 
 
Jediné mezinárodní závody se u nás již tradičně konají na Panské Líše. Letos připadl termín závodů na 17.-
19.6. Celkem se v soutěžích představilo 90 jezdců z 18 zemí. V kategorii nejmenších – pony, se představily 
Julie Sekaninová a Julie Pásková. Julii Sekaninové (Don Johnson) se po dvou 9. místech podařilo postoupit do 
nedělního finále, kde si za výkon 65,958% dojela pro 7. místo. Julie Pásková obsadila v obou úvodních kolech 
10. příčku. Mezi juniory jsme měli zastoupení v podobě Anety Havlíčkové a Alexandry Hanáčkové. Více se 
dařilo druhé jmenované, Saše, v sedle Well Done, kteří ve všech třech kolech obsadili shodně 4. místo – za 
finálovou jízdu byli oceněni 69,708%! Aneta velmi nadějně vstoupila do soutěže 7. místem v prvním kole 
(65,315%). Druhé kolo jí však nevyšlo podle představ a získala 16. příčku. Ve finálové jízdě získala 64,333% a 
obsadila 11. místo. V malé rundě hájili české barvy Hana Vašáryová (Rock For Hit) a Fabrizio Sigismondi 
(Diamond Dawidowss). Fabrizio obsadil 11., 4. a 5. místo (finálová jízda za 69,300%). Hanka po dvou 8. 
místech ve finálové jízdě získala 67,550% a obsadila 10. místo.  Ve velké rundě startovala Adéla Neumannová 
(Babylon Van Lange Weeren), která absolvovala pouze první kolo, a Pavla Rubíčková (Xangai), která obě kola 
zajela nad 60%. V GP, jehož výsledky se započítávaly do Světového poháru, měla Česká republika zastoupení 
v podobě tradiční dvojice  Sigismondi- Trevis. Ti obsadili 11., respektive 12. příčku (66,275% za freestyle).  
 



Mistrovství Evropy v drezuře – děti a junioři – MEDAILOVÝ ÚSPĚCH 

Mistrovství dětí, juniorů a mladých jezdců proběhlo v termínu 19.-24.7.2016 ve španělské Valencii. Na 
šampionátu Českou republiku reprezentovaly tři jezdkyně – Eva Vavříková v kategorii dětí a v juniorech 
Alexandra Hanáčková a Aneta Havlíčková. 

Po úterní veterinární přejímce se všechny tři jezdkyně poprvé představily ve středu. Alexandra Hanáčková se 
sedmiletým Well Done získala v týmové soutěži 64,541% a obsadila celkovou 51. příčku. Anetě Havlíčkové a 
klisně Ce Soir vstup do šampionátu nevyšel a v téže úloze obsadila 63. místo za 56,959%. Eva Vavříková a 
Belle Ennie v úvodní soutěži dětí zajely svou úlohu za 71,033% obsadily skvělé 2. místo. 

Další soutěžní den pro české barvy byl až pátek. V junior individual testu se lépe dařilo Anetě Havlíčkové a Ce 
Soir, které si za 64,605% vysloužily 46. místo. Alexandra Hanáčková a Well Done získali 62,368% a obsadili 57. 
místo. Tyto výsledky bohužel nestačily na postup do nedělního küru a juniorky se tedy touto jízdou se 
šampionátem rozloučily. Čeští fanoušci netrpělivě čekali na podvečerní druhou jízdu Evy Vavříkové a Belle 
Ennie v týmové soutěži dětí, která také měla rozhodnout o postupu do nedělního testu jednotlivců. Ten byl 
vlastně jedinou úlohou, ve které mohla dvojice případně pomýšlet na medaili (ČR neměla tým a úvodní 
soutěž nebyla hodnocena mistrovským titulem). Eva a Belle Ennie svůj úvodní výkon vylepšily na 71,833% a 
obsadily shodně druhé místo. V obou soutěžích Evu porazila pouze Anna Guseynova z Ruska – toho času 
světová dvojka. Naopak světovou jedničku, Ekaterinu Aristovu také z Ruska, naše jezdkyně po oba dva dny 
předjela. 

V neděli se tedy v závodním obdélníku představila pouze jediná česká reprezentantka. Eva nastoupila 
v soutěži jako poslední a znala výsledky svých soupeřek. Přes drobné zaváhání v úvodu soutěže (nacválání), již 
dokončila svou jízdu bez chyb a od rozhodčích si vysloužila ohodnocení 69,406%, což pro ni znamenalo třetí 
místo a bronzovou medaili. Česká republika si tak zásluhou Evy a Belle Ennie připsala historický úspěch 
v podobě první medaile z mistrovství Evropy. 

Děkujeme všem jezdkyním za reprezentaci České republiky. 

 
Mistrovství světa mladých koní – Ermelo 2016 

Holandské Ermelo se ve dnech 28.-31.7.2016 stalo dějištěm Mistrovství světa mladých koní. Českou republiku 
reprezentovaly dvě jezdkyně se třemi koňmi. Martina Opočenská startovala v soutěži pětiletých s 
klisnou Wild Cat. V téže soutěži nastoupila také Hana Vašáryová s valachem Santos Dumont, která zároveň 
v soutěži šestiletých představila valacha Silky Moves. 

V úvodním kole mezi pětiletými podaly obě české jezdkyně velmi dobré výkony - Martina s Wild Cat obsadila 
32. místo za 73,70% a Hanka se Santosem dokonce 30. místo za 75,00%. Oba koně postoupili do pátečního 
malého finále, ve kterém Martina zajela za 56,50% (30. místo) a Hanka za 72,80% (22. místo). 

Silky Moves, loňský účastník MS pětiletých, v úvodním kole předvedl svou úlohu za 74,00%, což stačilo na 25. 
místo. V malém finále se však s Hankou blýskli výsledkem 76,40% a obsadili skvělé 10. místo. 

 

 

 



PARALYMPIJSKÉ HRY 2016 RIO DE JANEIRO 
 

Již od března, kdy byla české jezdkyni oficiálně potvrzena kvalifikace, žila Anastasja Vištalová a její tým 
přípravami, které směřovaly ke premiérovému startu českého jezdce na paralympijských hrách. 

Administrativní kolotoč, ze kterého šla někdy hlava kolem; přísné podmínky pro zabalení výstroje, krmiva i 
veterinárních přípravků; řešení detailů transferu koně do místa dění a nakonec rozhodnutí, která z klisen se 
podívá do Ria; to vše předcházelo 1. září. 

1. září se na cestu vydala jak Nasťa se svým týmem z letiště Kbely, tak Lata Brandis, která jela přes Německo 
na letiště v belgickém Lutychu. Skupina českých paralympioniků si cestu do Brazílie neplánovaně proložila 
dovolenou na Kapverdských ostrovech, poté co letadlo při plánovaném přistání na dotankování poškodil 
racek. Lata zvládla cestu do Belgie i dlouhý let a dorazila v pořádku do Ria 4.9. krátce po půlnoci brazilského 
času. 

5.9. čekal naši dvojici zahajovací trénink 

7.9. byly hry oficiálně zahájeny 

10.9. Lata úspěšně absolvovala veterinární přejímku, kterou nakonec neprošla jedna z favoritek gradu 1a - 
Italka Sara Morganti 

12.9. první start - Nasťa měla v gradu 1a 24 soupeřů z 18 zemí, téměř polovina z nich již měla zkušenost z 
předešlých paralympiád, Nasťa byla 4. nejmladší ve startovním poli a ve světovém žebříčku v té době byla na 
46. místě (s tímto výsledkem uzavírala lepší polovinu startovního pole). 

V týmové soutěži si dvojice vysloužila hodnocení 69,391% a obsadila skvělé 13. místo. 

15.9. start v soutěži jednotlivců, která rozhodla o tom, kdo postoupí do volných jízd, výsledek 67,652% 
znamenal 16. místo, nižší hodnocení způsobilo naklusání klisny a nepřesné zastavení, při sečtení výsledků 
obou kol obsadila česká dvojice 13. místo s výsledkem 68,522%, na postup do finálových jízd tento výsledek 
bohužel nestačil 

„Z mého pohledu Nasťa odvedla velice dobrou práci, zajela přesně všechny cviky, dokázala se dobře 
zkoncentrovat na předvedení úlohy – což rozhodčí ocenili i ve společných známkách za sed a vliv jezdce 
známkami 7 a 7,5 – jedny z nejvyšších známek, které dostala," zhodnotila výkon trenérka Renata Habásková.  

Trenérka si pochvalovala také organizaci závodů: „Ráda bych vyzdvihla práci pořadatelů a stevardů, protože 
vše klapalo na minutu přesně, naprosto dokonale zvládli přechody jezdců z přípravného opracoviště pro 
předjezdce  na opracoviště pro již postižené jezdce a z něj na 5-ti min závěrečné opracoviště. I po dojedí 
úlohy nás dovedli nejprve do kontrolní zóny kde čekali dva stevardi, kteří  kontrolovali výstroj a kompenzační 
pomůcky jezdce a potom nás jiný stevard zavedl do zóny pro novináře." 

Poděkování zaslouží MVDr. Petr Přikryl, který udržel klisnu po celou dobu v dobré kondici tak, že bez 
problémů zvládla změnu klimatu a velké vedro s vysokou vlhkostí.  

Co říci závěrem - před rokem měla Nasťa sen vybojovat si start na Paralympijských hrách v Brazílii. Tento sen 
si nejen splnila, ale konečný výsledek a umístění ve světové elitě je příslibem do budoucna. 

 



 
CDI3* Mariakalnok 

V Mariakalnoku zněla česká hymna. O víkendu 29.4-1.5. česká reprezentace zavítala do maďarského 
Máriakalnoku na CDI3*, CDI-J,Ch,Y,P. Zástupce měla ve všech kategoriích kromě pony. Účast byla opravdu 
velká a podle všeho i větší oproti očekávání organizátorů, protože vzhledem k nemožnosti zvládnout program 
na jednom kolbišti byli nuceni přesunout některé soutěže do haly. Podmínky tak často tím pádem 
neumožňovaly kvalitní opracování a rušné opracoviště a příchozí cesta byly často centrem pozornosti koní i 
na soutěžním obdélníku. 

V páteční soutěži dětí předvedla zdařilou jízdu Eliška Skřivanová se svou klisnou Velvet, když v devítičlenném 
startovním poli obsadila sedmou příčku přes 63%. Začátek se naopak vůbec nevydařil Evě Vavříkové s Belle 
Ennie, které se klisna bála záchranářů postavených 3m od obdélníka, a výsledkovou listinu uzavírala. 
V sobotu již tato dvojice napravila reputaci krásným druhým místem za 68,5% a v neděli dokonce ještě 
výsledek vylepšila přes 69% a odnesla si zasloužené prvenství. V neděli po nepříliš vydařené sobotě, kdy 
Velvet jednoznačně nesedl přesun do haly, si se svou senzitivní klisnou lépe poradila Eliška Skřivanová a její 
výsledek 60,5% znamenal osmou příčku. 

Výkonů, kde koně byli značně v napětí, plašili se a uskakovali, jsme viděli řadu, obdélník byl vtěsnán cca 4 m 
od tribun a na jeho druhé straně byly výběhy. Za tribunami pak přímo viditelné rušné pracoviště a parkoviště. 
Na hale na druhou stranu klid byl, nicméně nebyl tam postaven klasický obdélník a dekorace z bílých závěsů 
lemovaly celý obvod haly. V hale se slušným výkonem přes 63% obsadila v patnáctičlenném startovním poli 
mladých jezdců desáté místo Barbora Marešová s Clever Girl, druhý den bohužel klisna v rušných 
podmínkách venkovního obdélníku nebyla zcela soustředěná a výsledkem těsně pod 60% se jí cesta do 
nedělního finále zavřela. 

Nejpočetnější zastoupení jsme měli v juniorech, kde svou mezinárodní premiéru v pátečním JD zvládla 
výborně Alexandra Hanáčková s Well Done, výsledkem přes 66% obsadili 16. příčku z 29 startujících. Aneta 
Havlíčková a Ce Soir se solidními 64,7% skončily na 23. místě a o tři příčky níže se umístila Tereza Čechurová 
s Elfenprinz s výsledkem 62,4%. Jisté tak je, že se na ME Oliva (ESP) můžeme těšit na účast juniorského 
družstva. Bohužel našim juniorským koním zcela nesedla hala druhý soutěžní den a žádné z našich dvojic se 
nepodařilo probojovat do nedělního freestyle. 

V malé rundě ČR reprezentovala Barbora Dvorníková s Why Not, která po své úspěšné kariéře v mladých 
jezdcích letos již jezdí za seniory. V pátečním Prix St. Georges pěknou úlohou s výsledkem 65,3% obsadila 12. 
příčku v sedmnáctičlenném startovním poli a relativně dobře si poradila s tenzí klisny, která v kroku 
zareagovala na těsně projíždějícího cyklistu. V sobotní Intermediate I se dvojice nevyhnula chybám a dostala 
se tak na hodnocení 64,3% a čtrnáctou příčku. V nedělním freestyle umístění zopakovala a obdržela 63,5%. 

Fabrizio Sigismondi a Trevis se představili ve velké rundě, ve které získali v pátek 61,8% a bohužel v důsledku 
řady chyb výsledkovou listinu uzavírali. V sobotním Grand Prix již startovalo všech 16 účastníků této nejvyšší 
kategorie a naše dvojice se ziskem 62,5% obsadila 14. příčku. Nejvíce se Fabriziovi tradičně dařilo v Grand Prix 
freestyle, kde předvedl novou hudbu a v osmičlenném startovním poli získal 6. místo přes 66%. Stejně jako 
Grand Prix, tak i Grand Prix Speciál vyhrála legendární německá reprezentantka Ulla Salzgeber. 

Jistě stojí za zmínku, že poprvé měla naše země zastoupení v mezinárodní drezuře i na „druhé straně“, a sice 
ve sboru rozhodčích se na těchto CDI3* představila Ing. Simona Fialová, Ph.D. 

 
 
 



CDI –W Lipica 

Hana Vašáryová reprezentovala v termínu 26.-29.5.2016 Českou republiku ve slovinské Lipizi. Na závodech se 
představila se třemi svěřenci a nejlepších výsledků dosáhla se Silky Moves.Hana Vášáryová na úvod závodů 
startovala v soutěži FEI pro 6leté koně se Silky Moves. V úloze dosáhli celkového výsledku 84,6% (klus 8,5 - 
krok 8,4 - cval 8.6 - uvolněnost 8,2 a celkový dojem 8,6) a vyhráli. V soutěži startovali pouze tři koně, ale 
výsledek a hodnocení od prestižního mezinárodního sboru v čele s Eddy de Wolff van Westerrode (FEI 5*, 
pravidelně rozhoduje na MS mladých koní) velmi těší.  

Také druhý den zněla Lipizí česká hymna, když dvojice Vašáryová - Silky Moves zopakovala své prventsví z 
předešlého dne - tentokrát za 81,2%.Náročný víkend česká reprezentantka uzavřela velmi pěkným, šestým 
místem s koněm Rock For Hit v soutěži vIM za 67,025%. 

 
CDI Stadl Paura 
 
Těchto mezinárodních závodů se velice úspěšně zúčastnily dvě jezdkyně. Tereza Hábová a James Bond, která 
předváděla úlohy s výsledky okolo 66% a Adéla Neumannová s Babylonem Van Lange Weeren, která se 
pohybovala mezi 64% a 66%. 
 
CDI Mnichov 
 
Zde zajela své nejlepší úlohy za rok 2016 Tereza Hábová s James Bondem a v IMI dosáhla 67,947% 
 
CDI Achleiten   
 
Na těchto mezinárodních závodech splnily kvalifikaci na ME v kategorii mladý jezdec Barbora Marešová a 
Clever Girl a v kategorii junior Tereza Čechurová s Elfen Princem. Tereza Čechurová pro zranění koně na ME 
nestartovala a Barbora Marešová se nemohla zúčastnit z finančních důvodů.  
 
CDI Fót 
 
Z Maďarska přivezly naše juniorky ty nejlepší výsledky. Vavříková byla 2x první a 1x druhá, Hanáčková 
skončila 2., 3. a ve volné sestavě zvítězila a Hrudková, pro niž to byl první mezinárodní start, obsadila 6.,7. a 
3. místo. Ve volné sestavě tak naše děvčata získala zlato, stříbro i bronz a všechny tři si splnily kvalifikaci na 
ME 2017. Lze tedy předpokládat, že ČR by mohla na ME 2017 sestavit juniorské družstvo.  
 
CDI Hartpury 
 
V letošním roce startuje za ČR i jezdkyně Kateřina COX, která se provdala do Velké Británie. Na svých 
prvních mezinárodních závodech v anglickém Hartpury získala 65% a 61% . Předpokládáme, že v příštím roce 
bude mít zájem splnit si kvalifikaci na ME.  
 
 
CDI Mallorca 4* a 5* 
 
Hana Vašáryová si se závodů CDI4* a CDI5* Mallorca, kterých se účastnila se čtyřmi koňmi, přiváží 6 trofejí. 
Závody CDI Mallorca se konaly 29.9. - 10.10.2016 a Hana Vašáryová je absolvovala s pětiletým Santos 
Dumontem, šestiletým Silky Moves, sedmiletou Filipou a devítiletým Rock For Hitem 



CDI Zakrzow 
Poslední reprezentační výjezd sezóny se nesl ve znamení premiér. Hned několik jezdců a koní si zde 
poprvné vyzkoušelo půdu zahraničních závodů. Svými výkony se blýskla v malé rundě především 
Tereza Hábová a DJazz F, kteří získali dvakrát 2. a jednou 3. místo (finálová jízda 68,250%). Michal 
Knoflíček a Dower získali ve volné jízdě krásné 5. místo (67,250%). Ve velké túře startovala Pavla 
Rubíčková a Xangai. Úlohu GPS zajeli za 61,510% a obsadili 6. místo. Mezi juniory zářila Eva 
Vavříková A bellen Ennie – především ve volné jízdě, kterou zajely za 71,958% a obsadily 2. místo. 
V kategorii pony se představila Julie Sekaninová a Don Johnson, kteří ve všech třech kolech obsadili 
shodně 8. místo (63,417% za volnou jízdu).  
 
Evropský šampionát lusitánských koní 
 
4.-7. srpna proběhlo finále seriálu lusitánských koní a pod názvem Evropský šampionát lusitánských 
koní se startovalo v Neu Anspachu. Za ČR se zde představila Pavla Rubíčková , která v kategorii 5.a6. 
letých koní získala dvakrát 2. místo s hřebcem Fantastika a ve velké rundě skončila na 3. místě 
s Xangai. 
 
 
 
Významné domácí závody 
 
MČR DREZURA 2016 

Ve dnech 19. – 21. srpna se ve Zduchovicích konalo mistrovství České republiky v drezuře a paradrezuře. O 
tituly tam soutěžili jezdci všech věkových kategorií. 

Mezi jezdci v dětské kategorii nenašla přemožitele bronzová medailistka z ME Eva Vavříková na Belle Enie. V 
mladších juniorech zvítězila Anna Hrudková na Zidane a zlato v konkurenci starších juniorů vybojovala 
Alexandra Hanáčková s Well Done. 

Sofie Brodová s Lady Chatterley si dojela pro titul mistryně republiky v mladých jezdcích. Nejobtížnější úlohy 
čekaly na seniory. Ve třech kolech získala nejlepší hodnocení v průměru Libuše Mencke, kterou známe pod 
dívčím jménem Libuše Půlpánová. Při mistrovství ČR sedlala Syria. Stříbro získala loňská vítězka Tereza 
Hábová na Djazz F a třetí dojel Fabrizio Sigismondi s Diamond Davidowss. 

Zlaté medaile v družstvech si odvezli jezdci z Královéhradecké oblasti ČJF Kamila Kotyzová, Ida Jančářová a 
Silvie Šimonovská. 

MČR Paradrezura 
 
V letošním roce probíhala poprvé společně s MČR v drezuře i MČR v paradrezuře. Vítězem se stala v kategorii 
1A, 1B a 2 – dle očekávání Anastasja Vištalová před Lukášem Hnátem a Kateřinou Lesovou. 
V kategorii 3 a 4 zvítězil Jan Rous před Zuzanou Fialovou a Jiřím Giogasem . Soutěže proběhly zároveň jako 
otevřené a zúčastnily se jich i dvě Německé jezdkyně, čímž byla splněna dotační podmínka významné kulturní 
akce se zahraniční účastí. 

 

 



Šampionát ČR v drezuře 2016 
 
Projekt šampionátu vznikl díky Drezurní komisi ČJF a jeho záměrem je zvýšit popularitu drezury a zájem jezdců 
o tuto disciplínu. Soutěže jsou koncipovány tak, aby přivedly k drezurnímu sportu další jezdce a příznivce 
jezdeckého sportu.  Pilotní ročník tohoto projektu byl rozdělen dle věkových kategorií a kvalitní zázemí pro 
závodníky poskytly areály JO La Boheme Zduchovice a Královický dvůr. 
 

První červencový víkend  hostil Královický Dvůr další ročník Drezurního šampionátu seniorů a mladých 
jezdců. Zároveň zde v rámci dalších soutěží probíhala kvalifikační kola na finále Drezurního poháru mládeže a 
Paradrezurního poháru, ve kterém se představila i Anastasja Vištalová s oběma svými klisnami. Šampionáty 
se jely jako dvoukolové a ve všech kategoriích si vítězové z prvních kol již nenechali ujít celkové vítězství.  

Vítězové jednotlivých kategorií šampionátu seniorů a mladých jezdců 

Senioři L - Daniela Křemenová - Elatoya 

Senioři S - Denisa Valentová - Palmyra 1 

Senioři + mladí jezdci ST  - Barbora Marešová - Clever Girl 

Senioři TT  - Fabrizio Sigismondi - Trevis Jospo 

Starší junioři a mladí jezdci S - Valeriya Belozerskih – Handiness 

 

Všem vítězům srdečně gratulujeme. Velké poděkování patří všem sponzorům a ostatním partnerům za 
podporu drezurního sportu a pořadateli za skvělou atmosféru a hladký průběh závodů. 

Naopak poslední červencový víkend probíhal Šampionát ČR pro pony, děti a juniory v areálu Zduchovic. 
Současně opět probíhalo i kvalifikační kolo paradrezurního poháru a Drezurního poháru mládeže.  

Vítězové jednotlivých kategorií dětí a juniorů: 

Děti „Z“ – Markéta Lipinská 

Děti „L“ – Eliška Skřivanová 

Junioři “Z“ – Zuzana Houšková 

Junioři „L“ – Barbora Zourková 

Junioři „S“ – Zuzana Baloušková 

Drezurní pohár mládeže + Paradrezurní pohár 
 

Na začátku roku 2016 vyhlásila drezurní komise nový seriál drezurních soutěží určených pro děti a juniory - 
Drezurní pohár mláděže. Finále se konalo 16.-18.9.2016 v Hradištku. 



 Pony pohár (děti 8-12 let) - 1. Julie Pásková - Fleuramo´s Sem, 2. Marie Lumbachová - My Tender Dream, 3. 
Tereza Matoušková - Emil-R 

 Pony pohár (děti 13-16 let) - 1. Julie Sekaninová - Don Johnson, 2. Michaela Siváková - Linda 35, 3. Nikola 
Feherová - Kimberly 

 Pohár dětí na velkých koních - 1. Eliška Skřivanová - Velvet 6, 2. Jana Táboříková - Janne 1, 3. Nikola Feherová 
- Vabantos 

 Pohár juniorů - 1. Ema Gottwaldová – Belissimus, 2. Pavlína Svobodová - Flop3, 3. Tereza Lipavská - Rozárka 
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Donau Bohemia Trophy 2016  

 

Dne 15.-16. října proběhlo finále seriálu DBT v Rakouském Weikersdorfu. Tento mezinárodní seriál pořádá 
společně ČR, Slovensko a Rakousko a v každé z těchto zemí se koná jedno kvalifikační kolo, přičemž 
v pořádání finále se země po roce střídají. Naši jezdci bodovali v soutěži stupně „Z“ – Knoflíček, „L“ – 
Vavříková a „T“ Leiterová . 

 
Czech Equestrian Masters + Finále ČDP 
 
Ve dnech 8. - 11. září 2016 přivítal jezdecký areál Equitana Martinice českou jezdeckou špičku napříč různými 
disciplínami. Czech Equestrian Masters (CEM) propojuje tři jezdecké disciplíny – parkurové skákání, drezuru a 
pony skákání dětí. Zároveň na tomto meetingu probíhalo finále ČDP. 
Gratulujeme nejen všem vítězům, jmenovitě Tereze Hábové (Top ten Cup) Haně Vašáryové (Challenge Cup), 
ale také všem dalším účastníkům, kteří předvedli výkony na té nejvyšší úrovni.  
 
 

 
 

Ostatní akce 
 

Drezurní galavečer – Drezura sobě 
Drezurní galavečer se uskutečnil dne 26.2.2016 v pražském hotelu Olšanka, Za velké účasti všech předních 
českých drezurních jezdců byli vyhlášeni nejúspěšnější jezdci sezony 2015 za účasti štábu televize Prima. Po 
velkém úsilí štábu Pepy Malinovského se podařil i  ŽIVÝ online přenos ceremoniálu na youtube. Nechyběli ani 
celebrity ze světa showbyznysu a politiky. Jsme rádi, že je takový zájem o drezurní sport a pevně věříme, že 
popularita naší disciplíny se zase o něco posune. 
 
 
 
Podpora rozhodčích zařazených do programu zvyšování kvalifikace v roce 2016 
  
Drezurní komise vyhlásila podmínky pro získání finanční podpory na rozhodčí, kteří jsou přihlášeni do 
programu zvyšování kvalifikace rozhodčích v roce 2016. 
DK vyplatila pořadateli, který písemně požádal drezurní komisi o přidělení rozhodčího na své závody, 
příspěvek 1000,- Kč za každého přiděleného rozhodčího. 

 


